

Будьте счастливы в Новом году!

нашевРЕМЯ

Среда,
1 января
1997 года
№ 1 (7762)

ПУСТЬ СБУДУТСЯ ВАШИ НАДЕЖДЫ



Мы помним вас!

В этом году в нашем районе появился детский дом «Колокольчик». Статус детского дома ему присвоили 1 октября, но централизованного финансирования нет до сих пор. С божьей помощью и добрых людей мы живем девять месяцев.

Милосердие всегда было присуще русским людям. Жители нашего поселка с пониманием отнеслись к нашим заботам. В осенне время многие из них помогли овощами. С наступлением холода жители поселка и деревни Бекет собрали теплую одежду. Хочется отметить Г. В. Кульчицкую, Г. Г. Долгих, Т. И. Самкову, Л. П. Архипову, Черепанову, Захаренко.

Многие руководители яйских предприятий оказывают нам существенную помощь. Так, девятый сетевой участок (Г. Захаренко) помог мебелью и пиломатериалами, одеждой и продуктами—ХРУ (С. Слезко), помогли «Яяагорсервис» (В. Денисов),

межрайбаза (А. Павлов), «Агронаб» (А. Реймер), обеспечил дровами комитет по экологии. Один из предпринимателей подарил детям на юбилейную сумму совершенно новые вещи.

К Новогодним и Рождественским праздникам многие организации и предприятия помогли нам подарками и сладостями. Это—ЗЛМ (В. Чепрасов), швейная фабрика «Восход» (О. Лапина), карьер (В. Пономарев), Яшкинский лесоучасток (М. Бегеев), пивзавод (А. Бобков), хлебозавод (В. Мельников) и другие.

Частый гость в нашем доме — батюшка Евгений. Ребята его хорошо знают и рады его при-

ходу. Он приезжает к нам в гости всегда с подарками.

Наши дети учатся в школе № 1. С учителями у нас наложен хороший контакт. В вечерние часы ребята ходят в школу на дискотеки, вечера отдыха, занимаются в кружках. Мы говорим огромное спасибо Н. Д. Харитоновой за подаренные нам цветной телевизор и видеомагнитофон.

Некоторые люди из-за скромности не захотели себя назвать, но мы и их помним и благодарны всем тем, кто прививает нам руку помощи в трудное время.

Всех милосердных людей поздравляем с Новым годом!

Кристальной жизни ни к чему желать—
И в ясный день слушаются ненастья.
Желаем просто всяческих удач,
Земного человеческого счастья!

Педагогический коллектив детского дома «Колокольчик»: И. Рузаева, Л. Касатикова, П. Кульчицкая и другие. К поздравлениям присоединяются воспитанники.

Приходите к нам на ёлку...

Приходите к нам на ёлку,
Вместе спляшем
и споем,
Как мы Новый год
встречаем,
Как мы весело живем.

С Новым годом,
россияне!
Погуляем широко,
Все равно нас власть
не любит,
А до Бога высоко.

С Новым годом!
С новый счастьем!
Веселись, мой друг,
и пой.
Ничего,
что без зарплаты
Нас оставили с тобой.

Как на Новый год
жениться
Я надумал сгоряча.
Мне соседка вместо чая
Нацедила... первача.

Новый год
стучится в двери,
Погуляем нынче всласть.
Может,
больше не поднимет
На все цены
наша власть.

Новости

НЕСМОТРЯ на сильный мороз, выборы депутата областного Законодательного собрания в нашем районе состоялись. На избирательные участки явилось 39,2 процента избирателей. По предварительным данным 4154 избирателя (58 процентов от принявших участие в выборах) Яйского района проголосовали за Владимира Дмитриевича Федорова. Виктору Александровичу Ившину отдали свои голоса 2708 избирателей (30,8 процента). Против данных кандидатов проголосовало 9,5 процента избирателей, принявших участие в голосовании. Окончательные итоги выборов (с учетом голосов избирателей г. Анжеро-Судженска и Ижморского района) подведет окружная избирательная комиссия.

В АДМИНИСТРАЦИИ района состоялось заседание организационного комитета по проведению новогодних праздников. Решено провести праздники на всех территориях района: они пройдут в школах и учреждениях культуры.

В РАЙОННОМ отделе внутренних дел праздники не очень жалуют. Вот и нынче с 28 декабря по 4 января сотрудники милиции перешли на усиленный вариант несения службы. Весь личный состав райотдела задействован на дежурствах во время выборов и по охране общественного порядка в новогодние дни. Сотрудники милиции надеются, что первые дни 1997 года не принесут им больших хлопот.

НЕСМОТРЯ на финансовые трудности, администрация КСХП «Первомайское» сумела оказать посильную материальную помощь в проведении новогодних утренников в Данковской школе. Учителя и родители детей огромную благодарность выражают директору хозяйства Александру Пикулеву. Они поздравляют его с Новым годом, желают крепкого здоровья и творческих успехов в работе.

И в шутку, и всерьёз

Мир вашему дому

Наступающий 1997 год — год Красного Быка или Розовой Коровы. Бык — животное могучее, красивое, работающее. Корова — кормилица, добрая, ласковая, мирная. Люди, рожденные под этим знаком, чертами характера очень похожи на своих покровителей. Наше интервью с людьми, родившимися в год Быка.

— Юрий Андреевич, на выбор Вашей профессии как-то повлияло то, что Вы родились в год Быка, или Вы даже не предполагали, что родились под этим знаком?

Ю. А. Балахонцев, главный ветврач района:

— Даже не знал, теперь буду знать — так что выбор профессии был самостоятелен. Ее выбрать судьба заставила. Я, конечно, знал, что есть такая специальность — ветеринарный врач, еще в армии объявление в газете прочитал, написал рапорт для сдачи экзаменов. Поступил. После армии закончил институт, стал врачом животных.

— Говорят, что следующий год под покровительством Быка будет особенно благополучным. Животные болеть не будут, коровы хороший приплод принесут. В нашем районе это возможно?

— Я думаю, ниже падать нам уже некуда. Итак с 9 тысяч коров дошли до 5197. Должна наступить стабилизация в экономике, и животноводство будет у нас развиваться. Будет увеличиваться поголовье, значит, коровы будут больше приносить телят, больше давать молока. Мы будем есть свой продукт, а не заграниценного дяди. Я всю жизнь положил на животноводство, верю, что так будет.

— Давайте помечтаем о том, что в 1997 году 100 коров принесут 100 телят, и один из них не заболеет, все вырастут. Какое из хозяйств блоке всего к этой мечте?

— Наверное, ближе всего КСХП «Первомайское» и «Вознесенское», если здесь ничего не изменится. Я имею в виду, что директор А. Неколенко не заболевает, не уходит с работы, а так же будет тянуть этот зов. Вот, пожалуй, и все.

У Юрия Андреевича в наступающем году, в августе, — юбилей. Заранее поздравляем его, желаем добра и благополучия.

— Светлана Степановна, Вы родились в год Быка. И вот грядет год Красного Быка, или Розовой Коровы. Вам, по характеру кто ближе?

С. С. Мосенкова, ведущий специалист по профориентации:

— Корова, конечно.

Всю жизнь кормилица, во все времена, когда надо, заменяла и лошадь, всегда выручала. Очень работающее животное.

— Чем больше всего в жизни Вы любите заниматься?

— У меня очень много любимых занятий: встречи с интересными людьми, чтение хороших книг, очень нравится путешествовать, заниматься всякими огородными прелестями.

— Если бы Вам встретился Дед Мороз, что бы Вы у него попросили?

— Наверное, здоровья своим родным и близким, а остальное приложится.

— Как Вы думаете, если корова сама добродетель, зачем ей Бог дал рога?

— Еще кто-то умный сказал, что добро должно быть с кулаками. А в наше время только и надо уметь защищать себя рогами и кулаками.

— Анатолий Алексеевич, говорят, человек рожденный в год Быка — большой домосед и не любит путешествовать. Вы такой?

А. А. Баев, директор Яйского ремонтно-технического предприятия:

— Нет, я люблю сидеть в любую сторону, особенно на машине. Сколько искалесил дорог в Кемерово, Томск, Новосибирск. Недавно из Белоруссии своим ходом гнал машину. Очень понравилось. Так что не домосед я...

— Мужчина-бык — добытчик в доме. У вас в доме кто добытчик и кто глаша?

— А мы оба добытчики, хотя бывали времена, когда жена получала больше, чем я. Сегодня тоже оба работаем, по работе и доход, правда, денег не платят. Считаю, что в доме жена должна быть главой — нам мужчинам, так работать легче.

— Говорят, из людей, родившихся в год Быка, хорошие артисты, музыканты получаются, а Вы все в сельском хозяйстве занимаетесь. Может, в Вас хороший артист пропал?

— Нет, не думаю. Насчет музыкантов — так мне медведь из уха наступил. Артисту надо в роль юрчиться, а я прямо на красный свет, как бык, иду. Так что себя в сельском хозяйстве и радости.

— Говорят, под Новый год, что не пожелается...

А у Вас какое желание? — Желаний много, но все они неисполнимы, потому что и в следующем году не будет стабилизации, не вижу, что изменится что-то к лучшему в экономике.

— Лидия Ивановна, женщина, родившаяся в год Быка, любит трудиться в саду, огороде. А Вы!

Л. И. Молошик, медицинский статист:

— Работа в саду, на даче — моя любимая. Мой садовый участок — пять соток, там растут цветы, кусты различных ягод, овощи. Казалось бы, работа с землей тяжела, но я не устаю, потому что работа на свежем воздухе, в красивом месте дает здоровье, сердце поет и душевно успокаивает.

— В характере Быка есть такие черты, как накопительство и аккуратность. У Вас чего больше?

— Больше аккуратности. Я по знаку зодиака еще и Козерог. Они дополняют друг друга. Копытами, рогами упрещаются и делают день-деньской кропотливую работу. Я 30 лет фармацевтом в больничной аптеке отработала. А эта работа требует усидчивости, внимания, аккуратности. Без этого лучше за работу не браться.

— Вы хоть раз в жизни ухаживали за коровой?

— Сама не держала, а у родителей приходилось. Люблю этих животных.

— И какие чувства в Вас вызывает это животное?

— Она кормилица. В ней трудолюбие. Сколько ей надо поесть, чтобы всех людей накормить. Еще нравится спокойствием, уравновешенностью. Правда, если ее доведут, то сметает все на своем пути.

На Рождество в новом году у Лидии Ивановны — юбилей. Поздравляем Вас! Желаем здоровья, терпения, мудрости и счастья.

— Еще поздравляем с годом Огненного Быка Александра Андриановича Баркова, Анатолия Андреевича Ляпкина, Зою Николаевну Котову, Диану Яковлевну Волчанину, Владимира Георгиевича Глобу и многих других. Мир вашему дому, здоровья и радости.

Записала
Валентина ГИМАЕВА.

Новогодние поздравления

Уважаемые земляки! Примите мои искренние поздравления со светлыми праздниками Новым годом и Рождеством Христовым!

Твердо убежден, что совместными усилиями, помыслами и действиями нашими будут преодолены сегодняшние трудности.

Пусть наступающее Новолетие принесет Кузбассу порядок, согласие, достаток!

Позвольте пожелать вам доброго здоровья, душевного спасения и удачи во всех ваших делах.

душевной болью вместе с вами переживаю про-

исходящие события на земле Кузнецкой и, видя Бог, оказываю помощь. Использую возможность, чтобы обратить внимание президентских и правительственные органов на затянувшийся тугой узел экономических проблем: массовые остановки производств, рост безработицы, повышенные неплатежи зарплаты и пенсии, непрекращающиеся забастовки и голодовки. Добиваюсь поддержки Кузбасса.

Да, большинству из нас сегодня нелегко. И все-таки я верю в могущую силу духа народного, в мужество и стойкость людей труда, в их несокрушимую волю добиться перемен к лучшему! С этими оптимистическими надеждами и хочется встречать праздник!

Искренне, горячо поздравляю вас, дорогие мои земляки, с наступающим Новым, 1997 годом!

По восточному календарю 97-й — год Быка. Астрологи уверяют, что Бык приносит перемены к лучшему, подъем экономики, благосостояния, приносит удачу. Хочу в это верить, надеюсь, что гороскопы Востока сбудутся.

дутся.

У нашего государства и народа должна быть одна судьба. Сегодня судьба народа трагична и бесхитростна, а судьба государства лукава и обманчива. Но наступает время прозрения, время слияния государственного и народного интересов. Государство — это все мы. Таков главный курс моих действий.

Пусть Новый год станет годом единения всего народа, годом мира и благополучия, пусть сбудутся все надежды на достойную жизнь наших семей, детей и внуков. Пусть войны и преступления, вражда и ненависть, беззаконие и произвол навсегда исчезнут, как кошмарные видения, и в нашем многострадальном Отечестве воцарится согласие.

От всего сердца желаю вам, дорогие друзья, хорошего праздничного настроения, любви и дружбы, светлой радости!

Примите пожелания крепкого здоровья!

Удачи вам всем!

С глубоким уважением и благодарностью Министр РФ по делам сотрудничества со странами СНГ
А. Г. ТУЛЕЕВ.



Новый год — к весне поворот

(Народный календарь)

2 января — Игнатий Богоносец. В этот день в деревнях служили молебны и обносили крестным ходом иконы вокруг села для предохранения крестьянского добра от всякой напассти.

5 января — Федул. Пришел Федул, ветер надул — к урожаю.

6 января — Рождественский Сочельник. К этому времени в избах делали большую убор-

ку: мыли потолки, стены, полы. Ходили в баню, меняли белье.

7 января — Рождество. Рождественские морозы.

13 января — канун Нового года (по старому стилю) — Васильев вечер.

Свинку да боровка — для Васильева вечер.

17 января — последние святочные гадания с теми же, что и под Новый год, присутствиями:

«Уроди, Боже, всякого

жита по закрому на весь крещенский мир».

18 января — Крещенский Сочельник. В это время постятся и едят постную кашу и овощи.

19 января — Крещение.

Трещи мороз, не трещи, а минули водокрещи.

31 января — Афанасий-демонюс. Афанасьевские морозы. Афанасий да Кирилло забирают за

рыса.

1 ЯНВАРЯ 1997 ГОДА

СМЕХ СКВОЗЬ СЛЕЗЫ

Сказка новой России

В нынешнем году на страницах газеты публиковалось, как никогда, много серьезных материалов о проблемах народного образования. Однако в канун Нового года традиции принято нарушать и даже невеселые размышления об учительской долюшке окрашиваются перед праздником в иронично-сказочные тона. Что ж, учителя не разучились за долгие месяцы безденежья смеяться и высмеивать нынешнюю действительность. Подтверждением тому служит написанная рукой учителя сказка.

В некотором царстве, в известном государстве жили-были 3 брата—2 умных и третий Иван-дурак. Вот умер их отец и оставил братьям домишко да тракторишко. Старший дом взял, средний—трактор. А младшему и говорят: «Ступай-ка ты, Иван, да женись на Василисе Премудрой. У нее ума—палата, детишек в школе учат, доход неплохой имеет. Будешь на злате сидеть, из серебра пить... Послушал Иван совета и посватался. Видит Василиса:

парень добрый да работящий—и согласилась.

Вот стали они жить-поживать. Только видит Иван: молодая жена раненько утром уйдет и приходит затемно. А как придет, садится за стол и пишет-пишет чего-то... Надоело Ивану смотреть на жену ночью с фонариком и говорит он Василисе: «Любезная моя женушка! Не хочу я с тобой ни на час расставаться. Устрой-ка ты меня в школу, будем вместе работать». Удивилась Василиса,

но просьбу выполнила:

И стал Иван в школе работать. Приходит в класс, видит: сидят перед ним 30 словьев-разбойников и внимательно смотрят... Только открыл Иван рот—как гаркнут они, как свистнут, как пустят шип по-змеиному! Схватился за голову и бегом к директору. «Ой, ты гой еси, директор честной! Что мне с разбойниками делать?». А директор как топнет ногой: «Ах ты, деревенщина да заельщина! Не знаешь что ли про индивидуальный подход? Иди туда, не знаю куда, сделай то — не знаю что, а чтобы дети только пятерки получали!».

И пошел Иван искать подход. Работает месяц, работает второй, третий... Что за притча? Нет ему ни золота, ни серебра. Встает он раз утром и просит жену: «Дай-ка, любушка, по-

завтракать!». А Василиса и ему бух на стол котелок с картошкой. Загрустил Иван: «Колбаски бы, женушка!». А та молчит, только головой мотает. «Селедочки бы!». Опять—молчок... «Ну хоть конфетку к чаю дай!». А Василиса как захохотел! «Ох, Иван! Дурочка ты, простофия! Тебе когда последний раз зарплату давали?».

Призадумался Иван. День думал, два думал... Нет, не вспомнил. Встал он из-за стола и говорит жене: «Вот что, жена милая! Пойду-ка я к начальству-батюшке да попытаю, почему нам зарплату не дают». И пошел Иван во дворец к начальству-батюшке. Подходит к палатам и видит: выходят из дверей два его брата. Впереди старший идет сотовым телефоном, за ним средний—с автоматом. Поклонился им Иван. «Здо-

рово, —говорит,—братья! Как живете?»—«А что ж, — отвечают.—Неплохо живем. Как домишко да тракторишко проели — фирму «Змей Горыныч и сын» организовали. Пойдем како-

милок, иди! Не помрешь, чай, с голоду. Картошка есть? Капуста? Есть. Вот и живи. Детишки в школе ходят, и вообще, совесть иметь надо!».

Пришел Иван домой. Сидит его Василиса в пустой горнице (мебель продали давно). Перед ней на треснутом блюдечке яичко лежит, а она его катает. Иван к ней: «Что с тобой? Ай умом тронулась!». А Василиса: «Не мешай, Иван! Вот дали мне сто тысяч, купила я на них яичко. Катаю по тарелке—пусть покажет, какой это злыдень нам жить не дает».

Склонились они над тарелкой и смотрят, смотрят, смотрят...

Тут бы и закончить сказку. Да нельзя сказать, кого они там увидели.

**Сказку сказывала
Марина СЕРДЮКОВА
по поручению
коллектива учителей
яской средней
школы № 1.**

И становится радостно на душе

Восемнадцать лет отработал я в «Ялес». Перед пенсии попал вместе с другими на свое родном предприятии под сокращение. Нас поставили на учет в центре занятости населения. А там в таком случае есть льгота: можно идти на пенсию раньше. Администрация «Ялес» долго оформляла нам документы, и, наконец, нас четверых отправили в райсобес.

Очень вежливо и внимательно встретили нас Зоя Васильевна Платонова и Вера Викторовна Пудовкина. И хотя женщины были заняты (они проводили ревизию), однако приняли нас хорошо и быстро все оформили. Даже на душе стало радостно, что умеют люди доброжелательно относиться к клиентам. А вскоре нам назвали сумму пенсии,

которую мы будем получать.

Вот и хочу я по поручению своих коллег поблагодарить работников райсобеса за внимательное отношение к нам, поздравить их с Новым годом и пожелать здоровья, счастья и дальнейших успехов.

Виктор ЗОЛОТАРЕВ,
ул. 8 Марта.

Тот, кто в ссоре, пусть помирится

Не одна тысяча звонков поступила в нашу службу в 1996 — таком нелегком высокосном году. Каждый—со своей тревогой, своей болью... С Новым годом мы связываем самые светлые, самые заветные надежды. И неважно, сколько вам лет: в каждом из нас живет ожидание чуда, которое непременно должно произойти в новогоднюю ночь.

В детстве все мечтают хоть на миг иметь волшебную палочку, чтобы

взмахнув ей, исполнить задуманное. Давайте же подарим детям радость. Давайте любить и уважать друг друга. Пусть все влюбленные сохранят свое чувство в новом году. Кто не встретился, пусть встретится. Тот, кто в ссоре, пусть помирится. Пусть в новом году каждый день принесет вам много нового и интересного. Пусть уйдет из вашей жизни страх за судьбу своих детей, страх перед завтрашним

днем. Пусть рядом с вами всегда будут люди, способные разделить с вами радость и горе. Пусть наши дедушки и бабушки не будут страдать от одиночества и ненужности.

Пусть новый год подарит вам свою симпатию и удачу. А мы вам дадим свою открытость и доверие.

Елена МАГНУШЕВСКАЯ,
руководитель
«Телефона доверия».

Предсказывают звёзды

ОВНЫ в 1997 году преуспеют в делах, новых полезных знакомствах, будут счастливы в дружбе. Затруднения их ожидают в решении личных проблем.

ТЕЛЬЦЫ будут довольны результатами своей работы, а заботы будут связаны с обострением хронических недомоганий.

БЛИЗНЕЦЫ не смогут реализовать все свои чаяния, но будут удачливы на ниве просвещения и в дальних поездках. Неприятности может принести привычка, нередкая для людей этого знака, сначала сказать, потом подумать.

РАКИ приведут свою жизнь в равновесие. Успехи и прибыль принесут им коллективная работа. Но возможны неудачи от неожиданного характера.

ЛЬВОВ ждет год укрепления авторитета, подъема по служебной лестнице, но и производственных недоразумений, если они слиш-

ком возгордятся. ДЕВЫ поднимут уровень своей жизни систематическим трудом. Им повезет в повседневной работе, но помехой успеха может стать повышенная чувствительность к неизбежным в нашей жизни мелким неудачам и неприятностям.

ВЕСЫ получат возможность улучшить свое социальное и материальное положение. Они преуспеют в любви, творчестве, воспитании детей и в занятиях своим хобби. Большой ошибкой с их стороны будет замкнуться в себе, это может привлечь за собой разочарования, разлады и неудачи в семейной жизни и трудности в общении.

СКОРПИОНЫ в новом году займутся благоустройством и позаботятся о здоровье. Их выигрышные карты в будущем году—семья, дом, дача, земельный участок.

Для СТРЕЛЬЦОВ 1997 год неоднозначен. Он

наиболее благоприятствует молодым (до 36 лет) и тем, кто занят в средствах связи, путей сообщения и массовой информации. Удача ожидает Стрельцов в повышении квалификации, затруднения — в любви и в отношениях с детьми и родителями.

КОЗЕРОГАМ год Венеры обещает хорошие заработки, но в замен потребует больших усилий по поддержанию мира у домашнего очага. В семье возможны конфликт поколений и имущественные споры.

ВОДОЛЕИ, если не станут лениться, решат все свои личные проблемы и духовно вырастут. Неудачи могут быть из-за неуверенности в своих силах.

РЫБАМ предстоит нелегкий год. Деньги будут доставаться упорным трудом, а успехам могут помешать непредвиденные и не зависящие от Рыб обстоятельства.

Год Красного Быка

1997 год по китайскому зодиаку год Красного, или Огненного быка. Люди, рожденные под этим знаком, упорны и трудолюбивы. Они выполняют все, за что берутся, причем уверенно и решительно. Быку свойственны задатки лидера, а прямой и целеустремленный характер вызывает восхищение. У быка железная хватка, он никогда не упустит подвернувшегося шанса. Благодаря предельной честности друзья и коллеги полностью доверяют ему. Бык ценит свою независимость и предпочитает действовать по своему усмотрению, причем держит свои мысли при себе. У быка спокойный, уравновешенный характер, но если его рассердить он превращается в разъяренное животное. Упрямство и настойчивость нередко приводят его к конфликтам.

Романы быка продолжительны, но, женясь, он верный и преданный супруг на всю жизнь. Он хорошо на-

ходит общий язык с родившимся под знаком Крысы, Кролика, Змеи, Петуха. Неплохие отношения могут сложиться с Обезьянкой, Собакой, Свиньей и другим Быком.

Женщина-Бык обладает добрым и чутким характером. Дом — это предмет ее гордости. Для своего партнера она сделает все, что в ее силах, и будет ответственной и любящей матерью.

Знаменитые Быки: И. Бах, Вилли Брандт, Барбара Буш, Чарли Чаплин, Уолт Дисней, Джейн Фонда, король Испании Хуан Карлос, Маргарет Тэтчер, Питер Рубенс, Гендерль, Адольф Гитлер, Наполеон.

Поздравляем с Новым годом всех своих читателей, но особенно тех, кто родился в год Быка — в 1901, 1913, 1925, 1937, 1949, 1961, 1973, 1985 годах.

Аnekdotы от Никулина

Идет англичанин mismo пасущегося на лугу быка. Он поднимает голову и...

—Добрый день, сэр! Мужчина останавливается, словно пораженный молнией.

—Простите, вы что-то сказали?

—Я сказал Вам... «добрый день». Не удивляйтесь, сэр. Я со своим хозяином закончил университет.

—А где Ваш хозяин?

—Вон тот фермер с собакой.

Мужчина подошел к фермеру и говорит:

—Сэр! Это потрясающе! Я разговаривал с вашим быком.

—Небось сказал, что вместе со мной закончил университет?

—Да, сэр!

—Не верьте ему — врет!

Бегут быки с волком.

Навстречу—заяц:

—Быки! Кому не есть?

—Я и...

волк.

Из-за куста выходит медведь и говорит:

—С крутых по сто тысяч, с остальных по пятьдесят и бегите дальше.

—Да вы быстрее позже, — требует хозяин.

Прибавил водитель скорость, корова побежала быстрее.

—Да дуй на всю же-

ликну, — требует человек

Машина пошла уже со скоростью 60 км. Корова бежит сзади, не отставая. Водитель взглядывает в зеркало заднего вида и кричит хозяину:

—Послушайте, я быст-

рее не могу, с коровой сейчас будет плохо, она как-то странно мигает левым глазом.

Хозяин коровы (спокойно): —На обгон по-

шла.

Если следовать правилам

КАК НАКРЫВАТЬ НА СТОЛ.

Если вы пригласили гостей—хороших друзей или знакомых, — стол нужно накрыть с особой тщательностью. Но не так, чтобы он превратился в перегруженную выставку всего, что есть в доме. Со вкусом и изобретательностью накрытый стол выглядит всегда лучше, чем стол, который ломится от яств.

Стол и стулья стараются поставить так, чтобы гость не оказался зажатым между ножкой стола и коленом соседа.

Нужно позаботиться о том, чтобы свет не слепил гостей и чтобы украшающие стол цветы не скрывали их, как ширма, от других гостей и не стояли у них буквально под носом.

Накрахмаленная белая скатерть приготовлена, остается, сложив ее по цент-

ру, прогладить складку. Под скатерть обычно стелят клеенку или плотную мягкую ткань: посуда не будет скользить и греметь, да и стол в большей сохранности.

Конечно, в этот вечер на столе — самая лучшая посуда. Не жалейте красивый фарфор и хрусталь — украшение ваших «стенок» и сервантов, пусть сегодня послужат по прямому своему назначению, порадуют ваших домашних и друзей.

Нет дорогой посуды — не беда. Простые фаянсовые, керамические тарелки, изделия народных промыслов прекрасно смотрятся на столе. Но постарайтесь, если есть возможность, выдержать сервировку в одном стиле. На праздничном столе лучше поставить дешевые, но одинаковые тарелки, чем разнокали-

берный антиквариат.

Итак, накрываем на стол. Расставьте мелкие столовые тарелки, а на них закусочные, отступая от края примерно 2 см. Расстояние между соседними тарелками должно быть 60—80 см.

Слева от закусочной поставьте пиццетовую тарелочку. А справа — ножи отточенными сторонами внутрь, начиная для второго блюда, а потом закусочные. В такой же последовательности положите и вилки, рожками вверх, только слева от тарелки.

Десертные ложку, вилку и нож положите перед тарелкой.

Салфетки, сложенные колпачком, треугольником, свечкой, веером и т. д., положите на закусочную тарелку.

Перед большим ножом поставьте фужер для во-

ды и высокий бокал для коктейлей.

Фрукты подавайте в вазах. Виноград разделите на мелкие кисточки, апельсины нарежьте кружочками.

Минеральную воду и лимонад поставьте в откупоренных, с тщательно пропертными горлышками бутылках, расположив «буке-тами» по краям стола.

Так же с двух сторон поставьте в кувшинах соки и напитки.

Холодные закуски, приготовленные порционно, расставьте равномерно — их удобно будет брать каждому. Чтобы посуды на столе было поменьше, рекомендуем готовить «ассорти». В центре поставьте «гвоздевое» блюдо, оформленное аппетитно и красиво.

Не забудьте в каждое блюдо положить прибор для раскладывания.

Если много приглашенных, хозяйка, бывает, сама обносит гостей, предлагая кушанье с большого блюда. При этом кладет его на тарелку гостя, находящегося с правой стороны. Если же он сам берет угощение, — хозяйка подходит слева.

Хлеб, нарезанный ломтиками, помещают в специальные тарелки или хлебницы, их можно поставить на отдельном маленьком столике и подавать гостям по мере надобности.

Перед тем, как предложить гостям чай или кофе, со стола убирают все ненужное, при необходимости заменяют скатерть. Рядом с кофейными и чайными нашками ставят небольшие закусочные тарелки для торта, пирога, кекса, печенья.

КАК РАССАЖИВАТЬ ГОСТЕЙ ЗА СТОЛОМ. Супруги, принимающие

гостей, обычно садятся друг против друга на разных концах стола. Исключения из правил составляют свадьбы и торжества по случаю помолвки. Гостей, имеющих общие интересы, лучше посадить вместе, поскольку у них, вероятно, найдутся общие темы для разговора.

Если приглашены близкие друзья или родственники, то этих правил можно не придерживаться. Однако во время больших торжеств места рядом с хозяйкой и хозяином или напротив них резервируются для самых почетных гостей. Супругов и родственников за столом можно посадить не вместе — не повредят, если они немного «отдохнут» друг от друга. Менее тактично это, конечно, в отношении жениха и невесты. Это может испортить им вечер.

Желаю вам...

Новый год идет полночной ранью,
Задает вопросы для страны:
—Как живется людям, ветеранам?
—Очень плохо! — отвечаем мы.
Мы такую жизнь не ожидали,
Нам плоды реформ не по плечу.
Много новогодних пожеланий
Я сегодня высказать хочу.
Я хочу, чтоб вовремя давали
Людям полноценные рубли,
Чтобы ни о чем не горевали
И любовь к Отчизне берегли.
Пусть бы не рождались забастовки,
Требуя зарплату за свой труд.
И работа шла бы без остановки,
Инструмент не выпадал бы из рук.
Чтоб в солдат чеченцы не стреляли,
Навсегда закончили войну.
И вражду на мир бы поменяли,
Уважая Родину мою.

Наши шахты вреда не закрывали бы,
Терриконы высались кругом,
И шахтеры уголь добывали,
Согревая нас своим теплом.
А еще от сердца пожелаем
Отвести от голода народ,
Чтоб крестьяне были с урожаем
В этот наступивший новый год.
Не иметь в России безработных,
Без работы очень плохо жить.
У таких людей одна забота —
Чем детей сегодня накормить.
Пусть быстрей закончится ненастье,
Все дела пусть станут хороши.
С Новым годом, люди, с новым счастьем
Поздравляю всех вас от души!

Илья ПРИХОДЬКО,
р. п. Я.

Пища для размышлений

Самый большой грех — страх.
Самый лучший день — сегодня!
Самая лучшая работа — та, которую ты любишь.
Самый лучший отдых — работа.
Самая большая ошибка — потеря надежды.
Самая большая слабость — ненависть.
Самая нелепая черта характера — самомнение.
Самый опасный человек — лжец.
Самая большая потребность — в общении.
Самое большое богатство — здоровье.
Самый большой дар, который ты можешь дать
или получить, — любовь.
Твои враги — зависть, жадность, потакание собственным слабостям, жалость к самому себе.
Самый умный человек — тот, кто всегда говорит то, что следует.

Обновим платье

Расскажем, как смогут красиво выглядеть в новогодний праздник те, у кого в кошельке совсем немного денег.

В качестве основы для вечернего туалета возьмите однотонное платье простого покрова. Его можно сделать праздничным с помощью небольшого кусочка ткани.

ВАРИАНТ ПЕРВЫЙ. Для украшающей детали лучше всего подойдет тонкий трикотаж или атлас. Деталь выкраивается по косой нити, затем

драпируется и закрепляется в боковых швах. На короткий конец этого декоративного пояса можно закрепить пряжку, а более длинная часть протягивается через нее.

ВАРИАНТ ВТОРОЙ. Устраивающая деталь также выкраивается по косой нити в виде треугольной шапки. Ее можно закрепить как на бедрах, так и вверху костюма, расположив пряжку или брошь на плече.

Зима нам дарит Новый год

Темный лес стеною величавой
Дремлет в дымке снежно-голубой,
Спит луга под белым покровом,
Небеса обняты серой мглой,
Спит земля в моем краю суровом,
Набирает силы до весны,
Чтоб опять блеснуть нарядом новым —
Ей сейчас о лете снятся сны,
А Зима, как та царевна-лебедь,
Щедро нас одаривает снегом
И мешает выгой землю с небом,
Чтобы быть земле благодатной хлебом.
А какая же зима да без морозов,
Что румянят щеки, щиплют нос!
Мне Сибирь, мой край родной, дороже
Теплых стран с благуханьем раз!
И любую стужу, неногоду
Принимать я от зими готова,
Ведь приходит в это время года
Новый год и Рождество Христово!

Валентина ВЯТИНА.

С Серебряной свадьбой

Поздравляем с Серебряной свадьбой наших дорогих маму и папу ХОДЬКО Нину Анатольевну и Владимира Петровича!

Пусть души желает не утратить,
От дорог, тревог не уставать.
Пусть всегда и радость, и удача
Будут с вами рядином шагать.
Дочери ИРИНА и ЮЛИЯ.

Просто анекдот

смотришь?

Сидят в шкафу моль и моленюшко — шубу едят.

Моленюшко:

— Мама, я хочу полечь снаружи!

— Ешь шубу!

— Но, мама...

— Дурак, тебя там убьют!

— Мама, но я вчера там летал, и мне так аплодировали...

Психиатр: — Так Вы по-

ворите, что платите налоги с радостью? И когда это у вас началось?

Сессия. В институте акземы. Заходит преподаватель.

— Вопрос на «пять»: как меня зовут?

Все молчат.

— Вопрос на «четыре»: как называется предмет, который сдается?

Все молчат.

— Вопрос на «три»: какого цвета учебник?

С задних рядов триглаженный голос:

— Во влаге, гад!

Он и она сидят в садовой беседке и щеплются. Он спрашививает.

— Маринка, а твой отец не придет посмотреть, почему мы здесь так долго?

— Не беспокойся, он держит пальцем водопроводный кран и ждет, когда мы приведем слесаря!

Областная Больничная Касса „Кузбасс“

информирует своих застрахованных о том, что срок действия страховых полисов обязательного медицинского страхования ОБМ «Кузбасс» автоматически продлевается до 1.02.97 г.

С 15.01.97 г. до 1.02.97 г. просим вас обращаться в филиалы ОБМ «Кузбасс» для продления полисов.

Бытовая техника

Стиральные машины «Индезит» и «Аристон» [Европа], холодильники «Дэу», «Голдстар» [Южная Корея], «Бирюса», пылесосы с влажной уборкой, ковры [Бельгия], телевизоры с усилением [Польша], гудо- и видеогаммы [Япония]. Выходной — воскресенье. Адрес: г. А.Судженск, магазин «Контакт», ул. Софиевской, 39 [200 метров от кинотеатра «Родина». Телефон: 2.21.46 (с 9 до 18 часов).